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Tisztelt Bizottság! 

Benedek Tibor halálát követően a magyar sportújságíró társadalom azzal a kezdeményezéssel lépett 

a nyilvánosság elé, hogy a 2017-ben felépült Duna Arénát nevezzék át Benedek Tibor Arénára.  

„Három emblematikus sportlétesítménye van Budapestnek. Az egyik a Puskás Aréna, a másik a Papp 

László Budapest Sportcsarnok, a harmadik a Duna Aréna. Az első kettő az egyetemes magyar sport 

két kiemelkedő alakjának, bálványának a nevét viseli, a harmadik – egy folyóét. Ízlés dolga, de ha 

már vannak nemzetközileg is tisztelt sporthőseink, miért ne állítsunk nekik emléket így is” – írja a 

kezdeményezést útjára indító Nemzeti Sport.  

A javaslathoz az elmúlt napokban számos magyar sportújságíró, sajtótermék és sportvezető is 

csatlakozott (beleértve a Magyar Olimpiai Bizottság frissen megválasztott elnökségének több tagját 

is), elvi támogatást és bátorítást adva ezzel a kezdeményezéshez. Javaslatom ugyancsak egy elvi 

támogatás megfogalmazása ebben a kérdésben, melynek révén Újpest városa kifejezné, hogy 

egyetért a Duna Aréna átnevezésével.  

 

Indoklás 

 

A Duna Aréna Benedek Tibor Arénára történő átnevezésének sem elvi, sem jogi, sem erkölcsi 

akadálya nincs. Mivel nem közterület átnevezéséről van szó, így a kérdés nem tartozik a 94/2012 

(XII.27) számú fővárosi rendelet hatálya alá.  

„Az ország jeles uszodái már így is legendás sportemberek – úszók, vízilabdázók – nevét viselik. Hajós 

Alfréd első olimpiai bajnokunk volt. Komjádi Béla a magyar póló apostola, Gyarmati Dezső az 

egyetemes vízilabdázás hérosza, az ő nevét mindjárt két uszoda, a hódmezővásárhelyi és a 

máriaremetei örökíti meg. A berlini olimpia legendás bajnokáról, Csik Ferencről Sopronban, Széchy 

Tamásról Gyulán neveztek el uszodát. Egerben van Bárány István és Bitskey Aladár Uszoda is. A 

miskolctapolcai létesítményt Kemény Dénes Városi Sportuszodának hívják – vagyis, még élő 

sportemberről is neveztek el arénát. Benedek Tibor egyiküknél sem volt kisebb sportember. Ha valaki 

méltó névadónak, akkor az ő.” - fogalmaz a Nemzeti Sport. 



Benedek Tibor 1989 és 1996 között az UTE vízilabdázója volt, klubsikereinek jelentős részét (LEN 

Kupa győzelem, BEK-győzelem, BEK döntők, magyar bajnoki címek) az Újpest színeiben nyerte – 

Újpest-szurkolók ezreinek örömére.  

Sajnálatos módon Újpesten nincs és a közeljövőben vélhetően nem is lesz olyan sportuszoda, mely 

Benedek Tibor nevét viselhetné, de ettől még örömteli lenne, ha hazánk legnagyobb és 

legmodernebb nemzeti sportuszodáját az Újpesti Torna Egylet kiemelkedő sportolójáról neveznék el. 

Ez a kezdeményezés – a fenti megfontolásokból kiindulva, úgy gondolom – mindenképpen 

megérdemli az elvi támogatást önkormányzatunk részéről.  

Tekintettel arra, hogy én magam is tagja vagyok a Magyar Sportújságíró Szövetségnek és egyetértek a 

kezdeményezéssel, a magam eszközeivel ezen az úton szeretném támogatni az átnevezésről szóló 

javaslatot. Erre buzdítom Tisztelt Képviselőtársaimat és a Bizottság tagjait is.  

 

Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Közművelődési és Oktatási Bizottsága 

támogatja azt a magyar sportújságíró-társadalomtól indult alulról jövő kezdeményezést, mely az 

angyalföldi Duna Arénát az UTE, a magyar és az egyetemes vízilabdasport kiemelkedő alakjáról 

nevezné el és a létesítményt Benedek Tibor Arénára keresztelné át.  

 

 

Újpest, 2020. július 9.    
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